
Βαλκούμα Θάλεια, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνουσα 
Σύμβουλος της FARIA 
 
Με πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας στον τομέα των υποδομών και των ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας, η Θάλεια Βαλκούμα διαθέτει βαθιά γνώση στη μηχανική 
περιβάλλοντος, τη στρατηγική διαχείριση έργων, τη διοίκηση επιχειρήσεων και τη 
βιωσιμότητα.   
Είναι υποψήφια διδάκτωρ στη Τεχνολογία Περιβαλλοντικής Μηχανικής, ενώ κατέχει 
MBA στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και Διαχείριση Έργων, Μεταπτυχιακό στη Μηχανική 
Περιβάλλοντος και Πτυχίο στη Βιολογία και τις Περιβαλλοντικές Επιστήμες, διαθέτοντας 
παράλληλα πιστοποιήσεις στην ενέργεια, τη βιωσιμότητα και το ESG. Εκπαιδεύτηκε στο 
Κολέγιο της Ευρώπης σχετικά με την ενεργειακή πολιτική της ΕΕ, καθώς και τους 
στόχους, τις προκλήσεις και την αγορά ενέργειας. Έχει πραγματοποιήσει πολυάριθμες 
παρουσιάσεις και ομιλίες σε διεθνή σεμινάρια, φόρουμ και συνέδρια. 
Έχει εργαστεί για πολλά χρόνια ως Project Manager Περιβαλλοντικών Έργων και 
Διευθύντρια Στρατηγικού Σχεδιασμού στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, καθώς και 
σύμβουλος της Ελληνικής Κυβέρνησης/Υπουργείων και άλλων διεθνών φορέων για το 
περιβάλλον, την ενέργεια και την αειφορία. 
Από το 2016 είναι συνιδρύτρια και ιδιοκτήτρια της FARIA Group και της FARIA Thess, 
εταιρειών που επικεντρώνονται στις επενδύσεις, την ανάπτυξη, την κατασκευή και τη 
λειτουργία έργων ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 
 Ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνουσα Σύμβουλος της FARIA 
Renewables, από τον Μάρτιο του 2023, ηγείται του κοινού εταιρικού σχηματισμού 
μεταξύ της FARIA Group και του Επενδυτικού Ταμείου Capenergie 5 που διαχειρίζεται η 
OMNES Capital. Οδηγεί την εταιρεία προς την ανάδειξή της σε έναν κορυφαίο 
ανεξάρτητο παραγωγό ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, με έμφαση στην αιολική και 
ηλιακή ενέργεια, τα υβριδικά έργα, την αποθήκευση ενέργειας και το πράσινο υδρογόνο. 
Στόχος της είναι η προώθηση της καινοτομίας, η ενίσχυση των συνεργασιών και η 
δημιουργία ουσιαστικού αντικτύπου για τους εταίρους της εταιρείας και το περιβάλλον. 
 


